
 

 

Інтерв’ю записала студентка  

спеціальності «Журналістика» 

Кравець Вікторія 

 

В Університеті «КРОК» відкрили Клуб шанувальників 

фантастики. До Вашої уваги інтерв’ю із засновником 

Клубу Сергієм Мічківським, директором Навчально-

наукового інституту інформаційних та комунікаційних 

технологій 

Університетське життя багате на нові можливості та ініціативи. Однією з 

таких ініціатив стало відкриття Клубу шанувальників фантастики, який 

лише починає здобувати популярність серед студентів. Для кращого 

розуміння цього проєкту та його мети ми поспілкувалися з Сергієм 

Мічківським, завідувачем кафедри комп'ютерних наук та директором 

Навчально-наукового інституту інформаційних та комунікаційних 

технологій. Давайте дізнаємося більше про цей захід та його мету в інтерв'ю 

нижче. 

Кравець Вікторія: Чому Ви вирішили організувати такий захід, чим він 

Вас зацікавив і яка Ваша мета?  

Мічківський Сергій: Така тематика зацікавила мене тому, що, на мою 

думку,  студенти мають спілкуватися і розвивати свої так звані «soft skills».  

Знаєте, є така проблема в IT-фахівців, які зараз працюють, знаю зі своїх 

спостережень, що вони не вміють читати більше двох абзаців. І коли даєш 

їм завдання, то видно, хто вміє читати… читати і розуміти… читати, 

розуміти і ставити питання.   

У цьому клубі я хотів би, по-перше, щоб ті, хто вміють читати, хто 

цікавиться книжками, спробували зробити наступний крок – розвивати 

вміння розмовляти, доводити свою думку певним чином. Це перша така, 

знаєте, більш формальна мета. А друге – започаткувати спілкування 
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студентів в неформальній обстановці. Ми ж не проводимо це у 

формальному вигляді. Ми проводимо вільний обмін думками. 

 Я пам'ятаю, коли був студентом, мені, мабуть, не вистачало такого 

спілкування. У нас були певні заходи, на яких ми зустрічалися, типу 

дискотек, але це було зовсім не те. Тоді намагалися створювати гуртки для 

таких шанувальників, але я про них не знав. І потім, коли вже закінчив 

університет, я дізнався, що таке є і спробував це розповсюдити. Але, на жаль, 

поки ми повільно це робимо. 

К.В.: Ви не думали про розширення клубу? Зробити його не лише про 

фантастику, а додати інші напрями, можливо, щось про романтику, 

можливо, щось історичне, щоб більше учасників могло залучитися і 

почитати разом з Вами.  

М.С.: Розширення, так, але тут є два шляхи. Перший – це створення ще 

таких клубів, тому що так буде навіть, мені здається, краще, але це буде, 

коли нас стане більше і коли будуть ще ініціатори. Другий шлях – це брати 

теми з інших жанрів і, я думаю, що ми таке будемо практикувати, тому що 

фантастика буває різною – наукова фантастика, детективна фантастика, якої 

зараз дуже багато. 

К.В.: Які книжки Ви хотіли б додати до університетської бібліотеки?  

М.С.: Ті, які я хотів, я вже додаю до бібліотеки. Зараз ми чекаємо дві книжки, 

які нам запропонували студенти, – «Атака титанів» і «Бродячі пси», і, на 

мою думку, треба поповнювати полиці бібліотеки новою фантастикою, бо я 

зайшов, а там «Відьмак». Він зараз за рахунок гри став повторним і, 

розумієте, я першого «Відьмака» читав у школі, і це було давно. З цього 

циклу тільки перший «Відьмак» найкращий, а все інше – це уже 

розтягування, це не те. Тому книжки будемо додавати, якщо будуть 

учасники та  рекомендації, але ми будемо орієнтуватися насамперед на 

українського видавця. 

К.В.: А як Вам ідея, щоб довірити проведення заходу комусь з 

учасників?  

М.С.: Було б цікаво. В ідеалі, я хотів би, щоб наш клуб перейшов у такий 

формат. 

К.В.: І  на останок, опишіть зустрічі Клубу шанувальників фантастики 

трьома словами. 

М.С.: Цікаве, нове, комунікація.  

 



Розмова з Сергієм Мічківським дозволила нам краще зрозуміти значення 

Клубу шанувальників фантастики для університету. Цей проєкт не лише 

сприяє розвитку «soft skills» серед студентів, але й створює платформу для 

цікавих дискусій, взаєморозуміння та культурного обміну. Цікаво, по-

новаторському та сповнено комунікації - так можна охарактеризувати 

зустрічі Клубу шанувальників фантастики, які продовжують завойовувати 

серця студентів. Дякуємо Сергію Мічківському за відверту бесіду та 

зацікавленість у розвитку студентського співтовариства. 

 Бажаємо успіхів у подальших ініціативах та віримо у розвиток Клубу 

шанувальників фантастики! Також запрошуємо всіх бажаючих вступити до 

клубу  та розвивати свій «soft skills»! 

 

 


